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Α  π  ό   σ   π  α  σ  μ  α
από το υπ’ αριθ. 24/2020 πρακτικό συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Αίγινας

Αριθ. Απόφ. 129/2020                                                Π ε ρ ί λ η ψ η                     
Περί  ανανέωσης  της  προγραμματικής  σύμβασης  με  τον
ΟΑΕΔ για το έτος 2021

Σήμερα  την  23η Οκτωβρίου  2020  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  19:00΄  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
Αίγινας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, στο πλαίσιο της λήψης μέτρων που
έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, ύστερα από την υπ’ αριθ.
πρωτ. 15159/19.10.2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Θεριανού Στυλιανού που δημοσιεύθηκε στον
ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στον κ. Δήμαρχο, στους Δημοτικούς
Συμβούλους, καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Αίγινας. 

Στην Συνεδρίαση ήταν :
από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Παρόντες:  1/Σκαλτσιώτης  Γεώργιος,  2/Μούρτζης  Αντώνιος,  3/Καραγιάννης  Δημήτριος,
4/Πτερούδης  Νικόλαος,  5/Γκαρής  Μάριος,  6/Μούρτζης  Δημήτριος,  7/Μαυροθαλασσίτης
Χρυσόστομος  (Αντιπρόεδρος),  8/Μούρτζης  Γεώργιος,  9/Μαρμαρινός  Σταμάτιος,  10/Σαλπέα  –
Στάθη  Αικατερίνη,  11/Μαρμαρινός  Παναγιώτης,  12/Κουκούλης  Παναγιώτης,  13/Λεούσης
Νεκτάριος,  14/Πούντος  Νικόλαος,  15/Πούντος  Ιωάννης,  16/Δούκας  Σωκράτης,  17/Λογοθέτης
Εμμανουήλ,  18/Μεθενίτης  Παντελεήμων,  19/Ντελής  Αντώνιος,  20/Ηλίας   Παναγιώτης,
21/Κουκούλη Μαρία (Γραμματέας) και 22/Θεριανός Στυλιανός (Πρόεδρος).

Απόντες: 1/Βατικιώτης  Δημήτριος,  2/Πάλλης  Στυλιανός,  3/Γαλάνης  Γρηγόριος,  4/Τζίτζης
Φίλιππος και 5/Λαμπαδάριος Στυλιανός αν και νόμιμα προσκλήθηκαν.

από τους προέδρους των Κοινοτήτων
Παρόντες: Ουδείς

Απόντες: 1/Κασιμάκης Παναγιώτης (Κ. Αίγινας), 2/Γιαννούλης Μηνάς (Κ. Κυψέλης), 3/Λεούσης
Εμμανουήλ (Κ. Μεσαγρού), 4/Γρυπαίος Ηλίας (Κ. Βαθέος) και 5/Μαρτής Μιχαήλ (Κ. Πέρδικας)
αν και νόμιμα προσκλήθηκαν.
 
Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο Δήμαρχος κ.  Ιωάννης Π. Ζορμπάς, ο οποίος είχε προσκληθεί
νόμιμα από τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο κ. Αθανάσιος Ε. Λορέντζος, Διοικ. Υπάλληλος του Δήμου
Αίγινας, για την τήρηση των πρακτικών.
Ο Πρόεδρος, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας , κήρυξε την έναρξη της Συνεδριάσεως.
Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Γκαρής  Μάριος,  Μαρμαρινός  Παναγιώτης,  Πούντος  Ιωάννης  και
Λογοθέτης Εμμανουήλ απεχώρησαν οριστικά από την αίθουσα προ της έναρξης της συζήτησης των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Δούκας Σωκράτης και Σαλπέα – Στάθη Αικατερίνη απεχώρησαν οριστικά
από την αίθουσα στην έναρξη της συζήτησης του 7ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Μαρμαρινός Σταμάτης και Μεθενίτης Παντελής απεχώρησαν οριστικά
από την αίθουσα στην έναρξη της συζήτησης του 11ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

ΑΔΑ: 6ΟΚΣΩ68-ΘΒ7
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Μετά την ανακοίνωση του τίτλου του 13ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έθεσε
υπόψη του  Συμβουλίου  την υπ’  αριθμ.  160/2019  απόφαση του Δημοτικού  Συμβουλίου  (ΑΔΑ:
Ω3ΧΔΩ68-50Ε) με την οποία εγκρίθηκε η παράταση για έτος 2020 της προγραμματικής σύμβασης
η οποία έχει  συναφθεί  μεταξύ  του Δήμου Αίγινας  και  του ΟΑΕΔ για τη λειτουργία  Γραφείου
Ανταποκριτή ΟΑΕΔ στο Δήμο Αίγινας.
     Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο ο οποίος ζήτησε από το Σώμα την
έγκριση της συνέχισης της λειτουργίας του Γραφείου Ανταποκριτή ΟΑΕΔ στο Δήμο μας και για το
έτος 2021. Πιο συγκεκριμένα ανέφερε, ότι η συνέχιση της λειτουργίας του εν λόγω Γραφείου είναι
αναγκαία και επιβεβλημένη, καθώς σύμφωνα με τα στοιχεία που τηρούνται στην υπηρεσία μας
κατά  την  διάρκεια  του  έτους  εξυπηρετούνται  περίπου  3800  συμπολίτες  μας.  Σε  διαφορετική
περίπτωση  τα  άτομα  αυτά,  κατά  βάση  άνεργοι  και  με  χαμηλά  εισοδήματα,  θα  έπρεπε  να
ταξιδέψουν  από  την  Αίγινα  στον  Πειραιά  (18  ναυτικά  μίλια  απόσταση)  προκειμένου  να
εξυπηρετηθούν. Τούτο θα προκαλούσε οικονομική επιβάρυνση στους ίδιους και στις οικογένειές
τους καθώς το κόστος μετακίνησης (μετάβαση και επιστροφή) φθάνει τα 19,00 € με συμβατικό
πλοίο,  ενώ  με  υδροπτέρυγο  φθάνει  τα  28,00  €.  Επιπλέον,  κατά  την  διάρκεια  της  χειμερινής
περιόδου,  δηλαδή  την  περίοδο  που  κλείνουν  οι  τουριστικές  επιχειρήσεις  και  υποβάλουν  οι
απολυόμενοι τα δικαιολογητικά τους για να επιδοτηθούν, τα δρομολόγια των συμβατικών πλοίων
και των ιπτάμενων δελφινιών συρρικνώνονται με αποτέλεσμα οι συμπολίτες μας να υφίστανται
ακόμα  μεγαλύτερη  ταλαιπωρία.  Επιπρόσθετα  η  συνέχιση  της  λειτουργίας  του  Γραφείου
Ανταποκριτή ΟΑΕΔ στο Δήμο μας καθίσταται επιτακτική λόγω των μέτρων που έχουν ληφθεί για
την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
   
Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:
 Τις  τοποθετήσεις  και  απόψεις  των  μελών  του  Συμβουλίου,  οι  οποίες  με  λεπτομέρεια

αναγράφονται στα αναλυτικά πρακτικά της Συνεδρίασης.
 Τις διατάξεις του ΔΚΚ (Ν. 3463/2006) και τις διατάξεις του Ν.3852/2010

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι , Ο μ ό φ ω ν α 

Ι. Εγκρίνει την συνέχιση της λειτουργίας του Γραφείου Ανταποκριτή ΟΑΕΔ στο Δήμο μας και για
το  έτος  2021,  καθώς  από  το  εν  λόγω Γραφείο  εξυπηρετούνται  σε  ετήσια  βάση  ένας  μεγάλος
αριθμός άνεργων και οικονομικά αδύναμων συμπολιτών μας που σε διαφορετική περίπτωση τα
άτομα αυτά θα έπρεπε να ταξιδέψουν από την Αίγινα στον Πειραιά (18 ναυτικά μίλια απόσταση)
προκειμένου να εξυπηρετηθούν. 

ΙΙ. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες για την περαίωση της παρούσας.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξ. Αριθ. 129/2020

Για πίστωση συντάχθηκε το πρακτικό και  υπογράφεται
Ο  Πρόεδρος                                                                                Τα  μέλη

Ακριβές αντίγραφο
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Στυλιανός Θεριανός
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